

### 青少年大病救助基金 东方女子医院献爱心

活动还在进行中,您可以直接登录郑州市红十字会网站 <http://www.zzhsz.com> 捐赠

5月12日上午,由河南省红十字会、郑州市红十字会举办的以“人道、博爱、奉献”为主题的郑州市青少年大病救助基金募捐义演活动在绿城广场拉开了帷幕。

其实2005年郑州市就启动了“青少年大病救助基金”,共有46名大病青少年患者得到了救助,累计发放救助金73万余元。但是,目前本基金却陷入了困境,余额不足1000元,救助基金基本处于停顿状态。为了让“青少年大病救助基金”重新运转起来,河南省红十字会和郑州市红十字会举办了这次募捐活动,希望可以为需要帮助的青少年募得更多的基金,为更多需要帮助的人带去希望。

“爬行女孩”小艳丽当天也来到了现场募捐,以前是别人帮她,现在她却是为别人。小艳丽在现场领到了假肢专业公司为她制作好的假肢后,带头为青少年大病

援助基金捐助了500元。

众多的医疗企事业单位也为基金捐来了善款,一千、两千、五千不等,大家都献出了自己的爱心。东方女子医院的代表当场捐助了善款10000元整。东方女子医院院长郭彤鹏介绍:“东方女子医院一直致力于郑州市的公益事业,有人需要帮助,东方女子医院应义不容辞地站出来。”其实东方女子医院的公益活动一直在有条不紊地进行着。三八节的免费送鲜花活动,相信大家还记忆犹新;2007绿城健康行义诊进社区活动和健康进校园活动,每个星期的周六和周日都在进行着;还有近期开展的金丝带五一特别公益活动等,希望可以给您必要的帮助,并感谢大家对东方女子医院的关注。

募捐活动还在进行中,您可以直接登录郑州市红十字会网站 <http://www.zzhsz.com> 进行捐赠。



### 脉管炎治疗新疗法

春末夏初,又到了下肢血管病复发的季节,许多患者往往是多方求治,结果却不理想。邓先生创制的专利技术,对静脉曲张、静脉炎、脉管炎有较好的治疗作用,该疗法曾于1999年由国家知识产权局审批专利,介入滴注,

自身修复术,安全方便,一周左右可溶通血栓,消除炎症。脉管炎治疗的关键是早治,在足部发凉时治疗最好,采用患肢闭塞血管介入滴注用药,起到溶栓、疏通、扩血管作用,能很快升温和止痛,可免截肢之苦。 刘显文

# 孕妇吃得好就能生得好么?

## 营养过剩易患糖尿病,会增加孕妇妊娠、分娩的难度和风险,同时可能影响胎儿发育



□晚报记者 詹莉莉

怀孕25周的张女士到医院作了一次糖尿病筛查,不料,竟查出了糖尿病。专家指出,随着人们食物的日益丰富及运动的减少,糖尿病正成为危害孕妇及婴儿的一大“杀手”。

### 营养过剩易患糖尿病

“由于生活水平的日益提高,准妈妈在孕期过度进补导致营养过剩,容易患上糖尿病,生出体型超重的巨大儿,不仅会给孕妇的妊娠

和分娩带来一定难度和风险,甚至会危及自己的生命。”省妇幼保健院产科主任胡孟彩介绍,宝宝出生时如果体重超过4公斤就属于巨大儿。导致胎儿过大的原因除遗传、营养过剩外,

妊娠期糖尿病是主要的发病原因。孕妇患上糖尿病一般有两种情况,一种是准妈妈怀孕前就患有糖尿病,称为“糖尿病合并妊娠”,另一种是“妊娠糖尿病”,即在怀孕中晚期患上糖尿病。

“当孕妇出现尿常规化验尿糖呈阳性时,并不能就此给她扣上糖尿病的帽子。因为不少孕妇孕期肾脏排糖阈下降导致孕期尿糖阳性,所以尿糖阳性是不是有糖尿病,应经过检查才能确定。”胡孟彩提醒,属于后种情况的准妈妈,在怀孕24~28周之间,注意筛查糖尿病,并做出诊断,严格控制血糖量,确保胎儿安全。

### 细心发现糖尿病征兆

孕妇糖尿病对母亲、胎儿和新生儿都会造成一定的影响,不仅容易引起孕妇酮症酸中毒,危及其生命健康;而且易使胎儿过大增加难产几率,胎儿损伤的几率也变大,剖腹产的几率也变大。同时,也会增加宝宝将来患糖尿病的几率,并易造成胎儿肺部发育延迟,新生儿呼吸窘迫综合征等。

如果准妈妈怀孕前没有

做过糖尿病检查,又没有明显症状,但有反复流产史、不明原因的胎死宫内,或是生出巨大儿,或是不明原因的畸形儿,孕妇此时都要接受常规的糖尿病筛查。

诊断为妊娠期糖尿病的孕妇,应先进行饮食调整,如果饮食调整后空腹血糖处在正常范围者,不必用胰岛素治疗。因为有一部分孕妇,在妊娠期尿糖阳性,是由于怀孕使肾脏排糖阈下降所致,所以尿糖阳性是不是有糖尿病,应经过检查才能确定。

“多数产妇在分娩以后不再受到胎盘内分泌激素影响,胰岛功能足够应付正常代谢需要,就不会有糖尿病存在。但过一段时间或年龄以后,发生糖尿病机会就较多,所以妊娠期发现糖尿病并不是坏事。”胡孟彩提醒,在孕期发现糖尿病的准妈妈不必紧张,应听从医生指导,以消除对胎儿的不良影响,在分娩后3至6个月再到医院复查,以便及时发现,重新控制饮食,恰当治疗,就不会因长期高血糖引起血管病变而影响各器官功能。

# 百万女性宫颈疾病大型普查 感恩惠泽中原母亲

省妇联权益部携手郑州新世纪女子医院主办的“感恩五月,收获健康”百万女性宫颈疾病大型普查公益活动目前已开展近半个月,半个月来查出各类妇科疾病1620例,约占参检人数的71.8%,其中宫颈炎、宫颈糜烂发病率较高。此次活动在母亲节到来之际,以实际行动为天下母亲祈福,给中原女性送上健康厚礼。

新世纪女子医院首家引

进的新柏氏TCT宫颈液基细胞学检测系统,可准确筛查出癌前病变,准确率高达98%以上。活动期间,特邀美国爱曼双频(LEEP刀)技术北京临床基地首席专家、擅长运用Leep刀手术治疗重度宫颈糜烂、子宫肌瘤、早期宫颈癌等疾病的北京海军总医院宋志琴教授;对泌尿系统感染、男女不孕不育症等颇有造诣的北京广外医院关欣教授;在



妇科生殖泌尿、女性不孕等造诣颇深的北京协和医院妇产科主任杨秀玉教授;对内分泌疾病有独特诊疗方法的河南知名妇科专家徐佩安教

授等名院名医亲临郑州,开展前沿技术交流,疑难病症探讨,专家手术预约、健康讲座等活动。

毛雨

# 前列腺疾病“难治愈易复发”的难题被攻克



效果非常显著。  
**前列闭尔通栓机理独特,三步治愈前列腺顽疾**  
**第一步:**前列闭尔通栓独含多靶点分子团,分子团中含有大量天然类激素物质、多种有益酶素、前列腺素、抗菌肽、生物活性碱等。能够强力穿透前列腺脂质包膜,直击病灶,清湿热、化血淤,杀菌消炎,多靶点彻底清除腺体中的多种致病菌及毒素物质;  
**第二步:**在彻底清除多种致病菌及毒素物质的同时,强力疏通腺管,回缩腺体,松弛前列腺和膀胱平滑肌,清除排尿障碍,增加尿流率;  
**第三步:**在清除排尿障碍,增加尿流率的同时,提高前列腺液中锌的含量(锌是抗菌因子的重要成分),可以修复受损腺变的腺体组织,全面调整维护前列腺液酸碱平衡,改善前列腺内环境,形成保护膜,提高抗菌能力,防

止细菌、病毒再次入侵,从源头上治愈顽疾,防止复发。  
**临床实验观察报告显示:**  
前列闭尔通栓一粒见效,3-7天迅速缓解排尿困难、尿灼痛、尿滴沥等症,药物释放出的强劲药力使会阴部有明显热感;感到精血充盈,排尿顺畅,尿线上扬;用药一疗程尿频、尿急缓解,排尿有力,尿不净减轻,尿分叉、便秘消除,各种症状明显改善前列腺体体积显著缩小,经B超检测前列腺体基本恢复正常(对II度或III度增生者疗程适当延长);用药三疗程各种症状消除,增生的腺体全面回缩,性功能恢复正常,临床治愈。  
**研发人卢芳教授忠告:**即使像前列闭尔通栓这样起效迅速、疗效确切的药物,也要坚持按疗程使用不要刚使用3-5天,感到症状明显减轻,就擅自停药,最终导致前列腺疾病反复发作。患者治病求快的心情是可以理解,但是不要急于求成,只有按疗程治疗,才

能达到最终治愈的目的,个别病史长、病因复杂的患者用药时间稍长,更需要耐心。  
**适应人群:**  
**1.泌尿系统症状:** 尿频、尿急、尿失禁、尿不尽、尿滴沥、尿等待、尿中断、尿线细、尿无力、尿分叉、尿滞留、血尿、脓尿、尿道滴白。  
**2.生殖系统症状:** 遗精、血精、射精痛、睾丸坠胀隐痛、男性不育、阴囊湿冷性欲减退、阳痿、早泄。  
**3.神经系统症状:** 头晕、失眠、多梦、耳鸣、记忆力减退、下肢酸软、乏力、心慌。  
**4.局部症状:** 会阴不适、腰酸痛、肛门坠胀痛、尿道痒痛、灼热、腹股沟痛、下腹坠胀痛等。  
以及长期依赖补肾壮阳药的患者;支原体、衣原体等泌尿感染疾病的男性患者。  
**疗程疗效:** 用药一疗程:尿频、尿急、尿痛、尿等待、腰腹疼痛等症明显改善,前列腺

体积显著缩小。  
**用药二疗程:** 排尿困难等症消失,阳痿、早泄、性欲减退、血精、射精痛等性功能障碍明显减轻或消失, II度前列腺增生得到明显改善。  
**用药三疗程:** 各种症状消失,增生的腺体全面回缩,性功能恢复正常,临床治愈且不复发。  
**8盒一个疗程 买7盒送1盒**  
咨询电话:0371-65010066 13803836983  
**诚招空白县代理及加盟药店**  
经销药店:紫荆山商场医药部,融元广场医药部,亚细亚商场医药部四区,嵩山路、南阳路家世界医药部,百货大楼医药部,商城路易初连花医药部,五院对面同德堂大药房,东风路世纪联华医药部,中原商贸城医药部,宝芝堂各医药连锁店,国药大药房各连锁店,河南省医药超市各连锁店。

010·中国药准字·200201030